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El conductor y el control 
rutinario de su vehículo 
como vía de seguridad

Abril 2022

Estudio realizado para:
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IFEMA ha encargado a GiPA un estudio sobre el comportamiento que tiene el
conductor frente al mantenimiento preventivo de su vehículo en aspectos tan
sencillos como son:

Revisión del nivel de aceite,

Revisión del estado y presión de los neumáticos,

Comprobación del estado de las escobillas limpiaparabrisas, frenos, amortiguadores y batería.

También se han medido los desperfectos en algunos puntos clave del estado del
vehículo:

Grietas, chinazos, rotura en el parabrisas,

Rotura en faros, pilotos.

El presente estudio está englobado dentro de las acciones y actividades que Motortec
está llevando a cabo para esta edición 2022.

Definición del estudio
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Metodología del estudio

Fecha de realización:

3.008
Conductores responsables del 

mantenimiento del coche

Tamaño muestral: Lugar y tipo de entrevista: Duración de la entrevista: Tipo de muestreo:

Enero 
Febrero 2022

por la empresa 

filial de GiPA especializada en 
realización de trabajos de campo

Error muestral máximo: 
(p=q= 50%) 

al 95% de nivel de 
confianza= ±1,8. 

Hogar del 
entrevistado /

Face-to-face
30-45

Por definición de cuotas:

Sexo
Edad
Profesión

Zonas geográficas 
Tamaño población

minutos 
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Preámbulo
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Evolución del parque circulante 2013 a 2022 – Datos a 1 de enero de cada año

Evolución del parque circulante Turismo +SUV/4x4
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

El parque circulante en España crece a un ritmo muy lento desde 2020.

Fuente: GiPA
A 1 de enero de cada año

1
9

.9
6

8
.0

0
0

1
9

.8
5

3
.0

0
0

1
9

.8
9

7
.0

0
0

2
0

.1
4

9
.0

0
0

2
0

.6
2

6
.0

0
0

2
1

.1
9

5
.0

0
0

2
1

.7
1

2
.0

0
0

2
2

.1
2

6
.0

0
0

2
2

.2
7

2
.0

0
0

2
2

.4
0

6
.0

0
0

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022



6Copyright GiPA

Evolución de la estructura de parque circulante 2013 a 2022

Evolución de la estructura del parque circulante
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Aumento considerable del segmento de 15 y más años en el parque circulante español, que ya casi peso lo mismo que el 
0-9 años.

Fuente: GiPA

A 1 de enero de cada año

21% 19% 19% 19% 20% 22% 24% 25% 24% 23%

36%
35% 32% 28% 24% 20% 17% 17% 17% 18%

28%
29%

30%
31%

32% 32% 30% 27% 25% 22%

14% 17% 19% 22% 25% 27% 28% 31% 34% 37%

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

15 años y más

De 10 a 14 años

De 5 a 9 años

Menos de 5 años
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Evolución de la edad media del parque circulante 2013 a 2022

Evolución de la edad media del parque circulante
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

El alargamiento de la vida útil del coche hace que la edad media del parque español haya ido en aumento y se sitúe muy 
cerca de los 12 años.

Fuente: GiPA

A 1 de enero de cada año
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Revisión de la presión de los neumáticos
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Sí, lo revisé 
yo

58%

Sí, lo 
hicieron en 

mi taller
12%

No
30%

¿Ha revisado la presión de los neumáticos en los 2 últimos meses? Evolución 2013 vs 2022: revisaron la presión (últimos 2 meses)

Control de la Presión de los neumáticos en los dos últimos meses
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Aumenta el porcentaje de conductores que han revisado por ellos mismo la presión de los neumáticos en los últimos 2 
meses y desciende considerablemente los que dicen que se los revisaron en el taller.

El 58% de los conductores han revisado por si mismos la presión de los neumáticos en los últimos 2 meses.

Base: 3.008Evolución con respecto a 2019

67%
73% 70%

2013 2019 2022

(-5,6 %)

(+2,9 %)

(+2,6 %)
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58%

56%

59%

60%

45%

67%

12%

14%

12%

10%

15%

10%

30%

31%

30%

30%

40%

23%

Media

50 años ó más

35 a 49 años

18 a 34 años

Mujer

Hombre

¿Ha revisado la presión de los neumáticos en los 2 últimos meses? Revisaron la presión de los neumáticos  - Según perfil de conductor

Control de la Presión de los neumáticos en los dos últimos meses
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Perfil del conductor que más controla la presión de los neumáticos: hombre / edad de 18 a 34 años.

El porcentaje de mujeres que ha controlado la presión de los neumáticos por sí mismas ha aumentado con respecto a 2019.

El 77% de los hombres ha revisado la presión de los neumáticos en los últimos 2 meses (67% por sí mismos, y 10% aprovechando una visita a un taller).

Base: 3.008

Sí, lo revisé 
yo

58%

Sí, lo 
hicieron en 

mi taller
12%

No
30%
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¿Ha revisado la presión de los neumáticos en los 2 últimos meses? Revisaron la presión de los neumáticos - Según uso del coche

Control de la Presión de los neumáticos en los dos últimos meses
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Lógica correlación entre el uso del coche y el control de la presión de los neumáticos. El conductor, cuantos más kilómetros 
hace al año más necesidad tiene de revisar la presión, que principalmente la hacen ellos mismos.

El 70% de los conductores que hacen unos 30.000 km o más al año han revisado por ellos mismos la presión de los neumáticos en los últimos 2 meses.

58%

70%

64%

59%

59%

55%

54%

12%

6%

11%

11%

12%

14%

12%

30%

23%

25%

30%

28%

31%

34%

Media

30.000 km/año y más

20.000 a 29.999

15.000 a 19.999

10.000 a 14.999

5.000 a 9.999

Menos de 5.000 km/año

Base: 3.008

Sí, lo revisé 
yo

58%

Sí, lo 
hicieron en 

mi taller
12%

No
30%
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¿Ha revisado la presión de los neumáticos en los 2 últimos meses? Revisaron la presión de los neumáticos - Según segmento del coche

Control de la Presión de los neumáticos en los dos últimos meses
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

El conductor cuyo coche pertenece al segmento familiar/berlina es el que más revisa la presión de los neumáticos, 
posiblemente porque se utiliza para desplazamientos más largos.

El 66% de los conductores con coches del segmento familiar/berlina han revisado por si mismos la presión de los neumáticos en los últimos 2 meses.

58%

53%

66%

60%

52%

12%

16%

11%

11%

11%

30%

31%

23%

29%

36%

Media

SUV / 4X4

Familiar / Berlina

Compacto

Pequeño

Base: 3.008

Sí, lo revisé 
yo

58%

Sí, lo 
hicieron en 

mi taller
12%

No
30%
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¿Cómo estaban los neumáticos? 

Tenían la 
presión correcta

65%

Estaban algo 
desinflados

33%

Estaban muy 
desinflados

2%

Presión de los neumáticos. ¿Cómo estaba?
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

En casi 1 de cada 3 casos la presión no era la correcta.

El 65% de los casos en los que se revisó la presión de los neumáticos estaba correctamente.

Base: 2.104Evolución con respecto a 2019

(+2%)
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Revisión del estado de los neumáticos
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¿Ha revisado el estado de los neumáticos? Evolución 2013 vs 2022, han cambiado o revisado

Revisión del estado de los neumáticos en los últimos 12 meses 
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

La mayor parte de los conductores ha revisado los neumáticos; sólo un 16% no lo hizo en los últimos 12 meses, 
bajando casi 4 puntos con respecto a 2019.

El 84% de los conductores han revisado el estado de los neumáticos en los últimos 12 meses (incluyendo los que cambiaron los neumáticos).

75%
80%

84%

2013 2019 2022
Base: 3.008

Sí, los revise 
y los he 

cambiado
29%

Sí, los he 
revisado yo o 
lo han hecho 

en el taller
55%

No, no he 
revisado el 

estado de los 
neumáticos

16%

Evolución con respecto a 2019

(+0,6 %)

(+3,0 %)

(-3,6 %)
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Neumáticos

Revisión del estado de los neumáticos en los últimos 12 meses 
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Realizar una revisión adecuada del neumático es imprescindible, aparentemente en el centro y el exterior este 
neumático estaba en perfectas condiciones, pero el interior revelaba una situación muy diferente.
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¿Ha revisado el estado de los neumáticos? Revisión del estado de los neumáticos - Según perfil de conductor

Revisión del estado de los neumáticos en los últimos 12 meses 
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

En cuanto al perfil, se observa algo menos de revisión del estado de los neumáticos entre las mujeres.

El 30% de los conductores de entre 18 y 34 años revisó y cambió los neumáticos en los últimos 12 meses.

Base: 3.008

Sí, los revise 
y los he 

cambiado
29%

Sí, los he 
revisado yo o 
lo han hecho 

en el taller
55%

No, no he 
revisado el 

estado de los 
neumáticos

16%

29%

26%

31%

30%

29%

29%

55%

58%

53%

53%

51%

58%

16%

17%

16%

17%

20%

14%

Media

50 años ó más

35 a 49 años

18 a 34 años

Mujer

Hombre



18Copyright GiPA

¿Ha revisado el estado de los neumáticos? Revisión del estado de los neumáticos - Según uso del coche

Revisión del estado de los neumáticos en los últimos 12 meses 
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

A mayor kilometraje anual mayor necesidad de revisar el estado de los neumáticos. 

Más de la mitad de los conductores que hizo 30.000 km/año los revisó y los cambió. 

El 53% de los conductores que hicieron unos 30.000 km o más revisó y cambió los neumáticos en los últimos 12 meses.

29%

53%

44%

38%

29%

27%

14%

55%

37%

48%

53%

57%

54%

60%

16%

10%

8%

9%

14%

19%

26%

Media

30.000 km/año y más

20.000 a 29.999

15.000 a 19.999

10.000 a 14.999

5.000 a 9.999

Menos de 5.000 km/año

Base: 3.008

Sí, los revise 
y los he 

cambiado
29%

Sí, los he 
revisado yo o 
lo han hecho 

en el taller
55%

No, no he 
revisado el 

estado de los 
neumáticos

16%
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Revisión habitual del nivel del aceite
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¿Revisa habitualmente el nivel de aceite del coche? Evolución 2013 vs 2022, han revisado (cada 2-3 meses) el nivel del aceite

Revisión habitual del nivel del aceite del coche
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Disminuye ligeramente la revisión habitual del nivel del aceite, y aumenta la proporción de conductores que únicamente 
se preocupan por el camio de aceite.

El 29% de los conductores no revisa habitualmente el nivel de aceite de su coche solo se ocupa de llevarlo a cambiar el aceite.

Base: 3.008

Sí,  lo reviso 
habitualmente 

(cada 2-3 meses)
35%

Sí, pero solo 
cuando me 

acuerdo
15%

No, solamente me 
ocupo de llevarlo a 
cambiar el aceite

29%

No, solo cuando se 
enciende la luz del 

panel
22%

Evolución con respecto a 2019

(-2,5 %)(+0,9 %)

(-1,0%)

(+2,6 %)

36% 37% 35%

2013 2019 2022
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¿Revisa habitualmente el nivel de aceite del coche? Revisión del nivel del aceite - Según perfil de conductor

35%

35%

33%

36%

23%

43%

15%

14%

14%

17%

13%

15%

29%

29%

32%

26%

36%

24%

22%

22%

22%

22%

28%

17%

Media

50 años ó más

35 a 49 años

18 a 34 años

Mujer

Hombre

Revisión habitual del nivel del aceite del coche
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Los hombre son los que más revisan el nivel de aceite de su vehículo, un 43% lo hace cada 2 o 3 meses.

El 36% de las mujeres revisa alguna vez el aceite del coche.

Base: 3.008

Sí,  lo reviso 
habitualmente 

(cada 2-3 meses)
35%

Sí, pero solo 
cuando me 

acuerdo
15%

No, solamente me 
ocupo de llevarlo a 
cambiar el aceite

29%

No, solo cuando se 
enciende la luz del 

panel
22%
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¿Revisa habitualmente el nivel de aceite del coche? Revisión del nivel del aceite - Según uso del coche

35%

45%

42%

36%

36%

33%

28%

15%

15%

16%

12%

15%

14%

15%

29%

20%

20%

32%

27%

32%

32%

22%

20%

22%

19%

22%

21%

24%

Media

30.000 km/año y más

20.000 a 29.999

15.000 a 19.999

10.000 a 14.999

5.000 a 9.999

Menos de 5.000 km/año

Revisión habitual del nivel del aceite del coche
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Los conductores que más usan el vehículo y por tanto hacen más kilómetros al año tienen más costumbre de revisar el 
nivel de aceite.

El 60% de los conductores cuyo vehículo hace más de 30.000 km/año revisa alguna vez el aceite del coche.

Base: 3.008

Sí,  lo reviso 
habitualmente 

(cada 2-3 meses)
35%

Sí, pero solo 
cuando me 

acuerdo
15%

No, solamente me 
ocupo de llevarlo a 
cambiar el aceite

29%

No, solo cuando se 
enciende la luz del 

panel
22%
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¿Revisa habitualmente el nivel de aceite del coche? Revisión del nivel del aceite - Según edad del coche

35%

41%

39%

27%

25%

27%

26%

15%

17%

14%

15%

12%

13%

12%

29%

25%

28%

36%

36%

31%

32%

22%

18%

19%

22%

26%

29%

29%

Media

15 años y más

10 a 14 años

7 a 9 años

5 a 6 años

3 a 4 años

Menos de 3 años

Revisión habitual del nivel del aceite del coche
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

El tener un coche de mayor edad implica que el conductor tiene que estar más pendiente del nivel de aceite.

Los coches de menos de 10 años principalmente cambian el aceite o lo revisan si se enciende la luz del panel.

El 41% de los conductores cuyo vehículo tiene 15 años y más revisa habitualmente el aceite del coche mientras que el 17% lo hace sólo cuando se acuerda.

Base: 3.008

Sí,  lo reviso 
habitualmente 

(cada 2-3 meses)
35%

Sí, pero solo 
cuando me 

acuerdo
15%

No, solamente me 
ocupo de llevarlo a 
cambiar el aceite

29%

No, solo cuando se 
enciende la luz del 

panel
22%
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¿Revisa habitualmente el nivel de aceite del coche? Revisión del nivel del aceite - Según segmento del coche

35%

32%

44%

33%

32%

15%

13%

13%

17%

14%

29%

32%

28%

29%

28%

22%

24%

15%

21%

26%

Media

SUV / 4X4

Familiar / Berlina

Compacto

Pequeño

Revisión habitual del nivel del aceite del coche
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Los conductores cuyo coche es del segmento Familiar / Berlina son los que más revisan el nivel del aceite al igual que 
ocurría con la presión de los neumáticos. 

El 45% de los conductores con coches del segmento SUV / 4x4 revisa el nivel de aceite de su coche, un 32% habitualmente y un 13% sólo cuando se acuerda.

Base: 3.008

Sí,  lo reviso 
habitualmente 

(cada 2-3 meses)
35%

Sí, pero solo 
cuando me 

acuerdo
15%

No, solamente me 
ocupo de llevarlo a 
cambiar el aceite

29%

No, solo cuando se 
enciende la luz del 

panel
22%
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Revisión de los amortiguadores
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¿Ha revisado los amortiguadores en los últimos 12 meses? Evolución 2013 vs 2022, han cambiado o revisado

Revisión de los amortiguadores en los últimos 12 meses 
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Importante aumento del número de conductores que revisaron o les han revisado el estado de los amortiguadores de su 
coche con respecto a las dos mediciones anteriores.

El 47% de los conductores ha revisado los amortiguadores en los últimos 12 meses.

Base: 3.008

Sí, los revisé 
y los he 

cambiado
2%

Sí, los he 
revisado yo o 
lo han hecho 

en el taller
47%

No, no he 
revisado los 

amortiguadores 
del coche en el 

último año
51%

38%
42%

49%

2013 2019 2022
Evolución con respecto a 2019

(-7,5 %)

(+7,3 %)

(+0,2 %)
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Amortiguadores

Revisión de los amortiguadores en los últimos 12 meses 
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Ejemplo de un amortiguador cambiado en un taller.
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¿Ha revisado los amortiguadores en los últimos 12 meses? Revisión de los amortiguadores - Según perfil de conductor

Revisión de los amortiguadores en los últimos 12 meses 
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

No se observan grandes diferencias por sexo o edad del conductor a la hora de cambiar / revisar los amortiguadores.

El 48% de los hombres han revisado los amortiguadores en los últimos 12 meses.

Base: 3.008

Sí, los revisé 
y los he 

cambiado
2%

Sí, los he 
revisado yo o 
lo han hecho 

en el taller
47%

No, no he 
revisado los 

amortiguadores 
del coche en el 

último año
51%

2%

2%

3%

2%

3%

2%

47%

47%

49%

46%

46%

48%

51%

51%

49%

52%

51%

50%

Media

50 años ó más

35 a 49 años

18 a 34 años

Mujer

Hombre
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Revisión de las escobillas limpia parabrisas
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¿Ha revisado las escobillas en los últimos 12 meses? Evolución 2013 vs 2022, han cambiado o revisado

Revisión de las escobillas limpia parabrisas en los últimos 12 meses 
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Con respecto a la medición anterior aumenta considerablemente el porcentaje de conductores que revisó las escobillas 
limpia parabrisas, no así el porcentaje de los que las han cambiado que en este caso ha disminuido.

El 18% de los conductores revisó y cambió las escobillas limpia parabrisas en los últimos 12 meses.

Base: 3.008

Sí, las revisé 
y las he 

cambiado
18%

Sí, las he 
revisado yo o 
lo han hecho 

en el taller
49%

No, no he revisado 
las escobillas en el 

último año
33%

Evolución con respecto a 2019

(-4,2 %)

(+7,9 %)

(-3,7 %) 58%
63%

67%

2013 2019 2022
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¿Ha revisado las escobillas en los últimos 12 meses? Revisión de las escobillas - Según perfil de conductor

Revisión de las escobillas limpia parabrisas en los últimos 12 meses 
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

No se observan grandes diferencias, únicamente la mujer es la que muestra algo menos de interés a la hora de cambiar / 
revisar las escobillas.

El 19% de los hombre cambió las escobillas limpia parabrisas en los últimos 12 meses.

Base: 3.008

Sí, las revisé 
y las he 

cambiado
18%

Sí, las he 
revisado yo o 
lo han hecho 

en el taller
49%

No, no he revisado 
las escobillas en el 

último año
33%

18%

18%

18%

17%

17%

19%

49%

48%

50%

49%

48%

50%

33%

34%

32%

34%

35%

31%

Media

50 años ó más

35 a 49 años

18 a 34 años

Mujer

Hombre
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Revisión de los frenos
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¿Ha revisado los frenos en los últimos 12 meses? Evolución 2013 vs 2022, han cambiado o revisado

Revisión de los frenos en los últimos 12 meses
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Aumenta en un 3% el porcentaje de conductores que cambiaron o revisaron los frenos con respecto a 2013.

Por tema de seguridad es muy importante que el conductor sea consciente de la importancia de revisar los frenos.

El 61% de los conductores han cambiado o revisado los frenos en los últimos 12 meses, frente al 58% en 2019.

Base: 3.008

Sí, los revisé 
y los he 

cambiado
12%

Sí, los he 
revisado yo o 
lo han hecho 

en el taller
49%

No, no he revisado 
los frenos en el 

último año
39%

Evolución con respecto a 2019

(-3,1 %)
(+0,2 %)

53%
58%

61%

2013 2019 2022

(+2,9 %)
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Pastillas de freno y Discos de frenos 

Revisión de los frenos en los últimos 12 meses
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

En ciertas ocasiones el sistema de frenado llega a ser sustituido fuera de los limites correctos para sus uso.
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¿Ha revisado los frenos en los últimos 12 meses? Revisión de los frenos - Según perfil de conductor

Revisión de los frenos en los últimos 12 meses
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Similar distribución por perfil de sexo y edad del conductor a la hora de cambiar / revisar los frenos en los últimos 12 
meses.

El 50% de los hombres han revisado los frenos en los últimos 12 meses.

Base: 3.008

Sí, los revisé 
y los he 

cambiado
12%

Sí, los he 
revisado yo o 
lo han hecho 

en el taller
49%

No, no he revisado 
los frenos en el 

último año
39%

12%

12%

13%

13%

13%

12%

49%

50%

50%

46%

48%

50%

39%

39%

37%

41%

39%

38%

Media

50 años ó más

35 a 49 años

18 a 34 años

Mujer

Hombre
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Revisión de la batería
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¿Ha revisado la batería en los últimos 12 meses? Evolución 2013 vs 2022, han cambiado o revisado

Revisión de la batería en los últimos 12 meses
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Con respecto a la medición del 2019 se ha producido un importante aumento de conductores que han revisado la batería 
de su coche, la bajada en el uso del vehículo provoca que el conductor esté más pendiente del estado de la batería.

El 56% de los conductores han revisado o cambiado la batería en los últimos 12 meses, frente al 51% en 2019.

Base: 3.008

Sí, la revise y 
la he 

cambiado
11%

Sí, la he 
revisado yo o 
lo han hecho 

en el taller
45%

No, no he revisado 
la batería en el 

último año
44%

(-1,0 %)

(+6,2 %)

47%
51%

56%

2013 2019 2022
Evolución con respecto a 2019

(-5,2 %)
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¿Ha revisado la batería en los últimos 12 meses? Revisión de la batería - Según perfil de conductor

Revisión de la batería en los últimos 12 meses
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

No hay diferencias por sexo o edad del conductor para el cambio de batería únicamente se observa alguna pequeña 
diferencia en la revisión, algo más de hombres y con una edad de 35 a 49 años.

El 48% de los conductores de 35 a 49 años ha revisado la batería de su coche en los últimos 12 meses.

Base: 3.008

Sí, la revise y 
la he 

cambiado
11%

Sí, la he 
revisado yo o 
lo han hecho 

en el taller
45%

No, no he revisado 
la batería en el 

último año
44%

11%

11%

11%

12%

11%

11%

45%

46%

48%

41%

44%

46%

44%

44%

41%

47%

45%

43%

Media

50 años ó más

35 a 49 años

18 a 34 años

Mujer

Hombre
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Resumen de los cinco elementos de seguridad
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¿Ha revisado las siguientes partes de su coche en los últimos 12 meses? 

2%

11%

12%

18%

29%

47%

45%

49%

49%

55%

51%

44%

39%

33%

16%

Amortiguadores

Batería

Frenos

Escobillas limpia
parabrisas

Estado de los
Neumáticos

Sí, lo revise y lo he cambiado Sí, lo he revisado yo o lo han hecho en el taller No, no he revisado estas partes del coche

Resumen de los cinco elementos de seguridad
Comportamiento del conductor frente al Mantenimiento Preventivo

Se vuelve a confirmar que el conductor está más concienciado en la importancia de hacer un mantenimiento preventivo 
de los elementos de seguridad de su coche.

El 49% de los conductores ha revisado los frenos en los últimos 12 meses.

Evolución con respecto a 2019 Base: 3.008
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Defectos en el exterior del coche
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¿Tiene usted alguna grieta / chinazo / rotura en su parabrisas? Evolución 2013 vs 2022 - Defectos en el parabrisas 

Defectos en el parabrisas del coche
Defectos en el exterior del coche

Disminuye con respecto a las 2 anteriores mediciones (2013 y 2019) el porcentaje de conductores que tiene alguna 
grieta / chinazo / rotura en su parabrisas.

El 5% de los conductores declara tener defectos en el parabrisas, el 8% en 2013.

Base: 3.008

Sí
5%

No 95%

(+2,5 %)

8% 7% 5%

2013 2019 2022
Evolución con respecto a 2019

(-2,5 %)
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¿Tiene usted alguna grieta / chinazo / rotura en su parabrisas? Defectos en el parabrisas - Según perfil de conductor y coche

Defectos en el parabrisas del coche
Defectos en el exterior del coche

Coche con mayor edad, más kilometraje, seguro a terceros, comprados de 2ª mano, ….. son algunos de los perfiles del 
coche que tiene alguna grieta / chinazo / rotura en el parabrisas.

El 4,8% de los conductores de 18 a 34 años declara tener defectos en el parabrisas de su coche.

Base: 3.008

Sí
5%

No 95%

4,6%

4,8%

5,0%

5,0%

5,1%

5,2%

5,4%

5,7%

5,7%

5,9%

7,7%

9,7%

Media

Hombre

Edad 18 a 34 años

Empleados no cualificados

Segmento berlina

Segmento compacto

Comprado de 2ª mano

15.000 km/año o más

Seguro a terceros

Coche de 15 a 19 años

150.000 km o más en el contador

Coche de 20 años y más
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¿Tiene usted algún piloto o faro roto o parcialmente roto? Evolución 2013 vs 2022 - Defectos en faros, pilotos

Defectos en faros, pilotos
Defectos en el exterior del coche

Porcentaje muy bajo de conductores que declara tener defectos en la iluminación (faros, pilotos) de su coche, incluso 
desciende con las mediciones de 2013 y 2019; la influencia de la ITV es evidente en este aspecto.

Sólo un 2% de los conductores declara tener defectos en la iluminación (faros, pilotos).

Base: 3.008

Sí
2%

No 98%

(+1,0 %)
4% 3% 2%

2013 2019 2022
Evolución con respecto a 2019

(-1,0 %)
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¿Tiene usted algún piloto o faro roto o parcialmente roto? Defectos en faros, pilotos- Según perfil de conductor y coche

Defectos en faros, pilotos
Defectos en el exterior del coche

El perfil del coche que tiene defectos en la iluminación (faros, pilotos): coches que tienen 15 años o más, con pocos km 
al año y muchos km en el contador, comprados de 2ª mano, con seguro a terceros,….etc.

El 5,0% de los conductores cuyo coche tiene 20 o más años declara tener defectos en faros y pilotos.

Base: 3.008

Sí
2%

No 98%

2,3%

2,4%

2,5%

2,6%

2,7%

3,2%

3,4%

3,4%

3,6%

4,3%

5,0%

6,3%

Media

Empleados no cualificados

Mujer

Segmento berlina

Segmento compacto

Menos de 5.000 km/año

Seguro a terceros

Comprado de 2ª mano

Coche de 15 a 19 años

200.000 km o más en el contador

Coche de 20 años y más

Desempleado
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Influencia del Mantenimiento preventivo en 
las Averías futuras del coche
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% de coches con una avería (tasa anual)

1%

3%

9%

15%

19%

22% 22%

coche con menos
de 2 años

2 a 3 años 4 a 5 años 6 a 7 años 8 a 9 años 10 a 14 años 15 años y más

% de averías según la edad de los coches
Influencia del Mantenimiento preventivo en las Averías futuras del coche

A lo largo de 2021 un 17% de los coches sufrió algún tipo de avería: dos factores que se contrarrestan, menor uso del 
coche, y mayor antigüedad del parque, para obtener el mismo porcentaje que en la  anterior medición.

El 3% de los vehículos de 2 a 3 años tuvieron alguna avería en los últimos 12 meses.

14% 17% 17%

2013 2019 2022

Tasa media de avería:

*Avería: Cualquier daño o problema que haga que se inmovilice el vehículo
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% de coches con una avería (tasa anual)

1%
2%

7%

13%

15%

18%
19%

1%

5%

12%

17%

22%

24%
23%

coche con menos de 2
años

2 a 3 años 4 a 5 años 6 a 8 años 8 a 9 años 10 a 14 años 15 años y más

Realiza mantenimiento preventivo (14,1% tuvo alguna avería)

No realiza mantenimiento preventivo (20,0% tuvo alguna avería)

Nº de averías según la edad de los coches VS Realización de una revisión
Influencia del Mantenimiento preventivo en las Averías futuras del coche

Los coches que no hacen mantenimiento preventivo tienen en media un 42% más averías que los que sí; en media es 
20,0% contra 14,1%.

El 5% de los vehículos de 2 a 3 años que no hicieron mantenimiento preventivo tuvieron alguna avería en los últimos 12 meses.
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El conductor y el control rutinario de su vehículo como vía de seguridad

El conductor Español tiene  un comportamiento casi “proactivo” frente al mantenimiento y reparación de 
su vehículo.

42% más averías para vehículos 

que NO hacen mantenimiento 
preventivo.

3.700.000
Coches sufre algún 

tipo de avería a lo largo 

de un año

31% si eliminamos el factor “edad
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El conductor Español tiene un comportamiento “semi proactivo” frente al mantenimiento y 
reparación de su vehículo.

Se ven progresos en el número de conductores que tienen un hábito de revisión 
continuado de su coche, aun teniendo un parque sensiblemente más viejo.

Y con este parque más viejo, son los elementos de seguridad los que se priorizan, y forman 
parte de la revisión habitual, normalmente la anual de los conductores.

17% de los coches sufrió algún tipo de avería: dos factores que se contrarrestan, menor 
uso del coche, y mayor antigüedad del parque, para obtener el mismo porcentaje que en la  
anterior medición.

42% más averías entre los conductores que no hacen el mantenimiento frente a los que sí 
lo hacen; si eliminamos el factor “edad” sigue siendo un 31% más de averías.

Conclusiones


